Corrigé

@ Mesure de longueurs (2) : le cm
Mesure avec ta régle graduée en cenfimétres,

+ Furat dn la takla das doubles Ecris Foddition et réponds.
® Miaitld da o fn < 20)

Détache ta régls graduée en cantimétres
et observe.

Cotie rigle estgraduse

Monire enire tes doigts :

mﬂ’:‘:ﬂm lecm:2cm:3 cm:
\Jm‘rﬁmhﬂun] | Som:®om;:10cm.

: 6+3+10+3=22
Tous cas fraits mesurant un rombre sooct da om. -\'i,
fwec ta régle gradude en cm, Masure-les =t compléte. Le chemin bleu mesure
.—-—----
Ca trait mesure.._ 4 .. Ce trait mesure __Bom. .

Ca trait mesurs _ Jom.

. Ce trait mesurs 11 om, . 10.+4+10
Le chemin vert mesure . 24 o
Ce trait mesure .. 10 cm..... T
.,khLEI trait le plus long est le ........ menk, (T pas ta sarur d Ia lists page 7. _A \ ﬁﬂhm le chemin le plus court pour que les dews chemins aient la meme |l:-r'lguuun-A
~, ~, -~
Place le signe qui convient : =, < ou =. Calaude. Trouve 3 solutions. 847
+
M. =.5+7 P+8 =16 f+7.=.15 71345
10-4. =6 14.=.9+6 18 .=.9+9 B434d
5. =.10-6 4 =.10-5 16 .2 8+7
9+7
10+10+10+10+10 = _47 53 2 10+10+10+10+10 7+3 46
W+2 = 10+10+410+5 20+20+20 =40
9+3+4
D FF




